



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

24.04.2024

№ 71

Про надання матеріальної допомоги громадянину Ляшенку Миколі Васильовичу жителю Пирятинської міської територіальної громади на відшкодування збитків внаслідок пожежі, яка виникла 10.04.2024 році у ***

Відповідно до статей 34, 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, на виконання рішення сорок четвертої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 23 грудня 2022 року № 466 „Про затвердження Комплексної програми соціального захисту та соціального забезпечення населення на 2023 рік“ (зі змінами), відповідно до Порядку надання матеріальної допомоги громадянам на відшкодування збитків внаслідок непередбачуваних обставин – пожежа, затоплення, буревій у житлових будинках та квартирах (в т.ч. ПДФО та військовий збір) затвердженого рішенням виконавчого комітету Пирятинської міської ради від 23.11.2021 року №689 „Про комісію з розгляду питань щодо надання матеріальної допомоги громадянам на відшкодування збитків внаслідок непередбачуваних обставин – пожежа, затоплення, буревій у житлових будинках та квартирах (в т.ч. ПДФО та військовий збір)”, враховуючи протокол засідання комісії з розгляду питань щодо надання матеріальної допомоги громадянам на відшкодування збитків внаслідок непередбачуваних обставин – пожежа, затоплення, буревій в житлових будинках та квартирах (в т.ч. ПДФО та військовий збір) від 23.04.2024 № 3/2024, з метою посилення соціального захисту населення та надання матеріальної допомоги на відшкодування збитків внаслідок пожеж та затоплені у житлових будинках та квартири, на підставі поданих документів:

1. Виділити цільову грошову допомогу з бюджету Пирятинської міської територіальної громади жителю ***, громадянину Ляшенку Миколі Васильовичу, на відшкодування збитків внаслідок пожежі, яка виникла 10.04.2024 році у ***, у сумі 10 000,00 гривень.

2. Відділу бухгалтерського обліку та звітності виконкому міської ради (Ковшовій Л.Б.) забезпечити перерахування коштів на особовий рахунок зазначених вище громадян.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови з питань діяльності виконавчих органів Коваленко Т.В.

Міський голова

Андрій СИМОНОВ